

**Харківський аероклуб
ім. В.С. Гризодубової ТСО України**

УКРАЇНА, 61001, м. Харків, вул. Плеханівська, 16А

Тел.: (057) 732-83-97
Факс: (057) 717-74-25
e-mail: avia_1925@ukr.net

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму

«Технічне обслуговування та ремонт повітряних суден і авіадвигунів»

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

за спеціальністю **272 - Авіаційний транспорт**

галузі знань **27 - Транспорт**

Національного аерокосмічного університету ім. М.Є. Жуковського

«Харківський авіаційний інститут»

Освітньо-професійна програма надійшла на рецензію від її розробника кафедри Проектування літаків та вертольотів Національного аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут». Фахівці кафедри проводять підготовку бакалаврів згідно освітньо-професійній програмі «Технічне обслуговування та ремонт повітряних суден і авіадвигунів» освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр» галузі знань 27 «Транспорт» за спеціальністю 272 «Авіаційний транспорт».

Кафедрою налагоджено співробітництво з вітчизняними підприємствами і конструкторськими бюро (ДП «Антонов», Харківське державне авіаційне виробниче підприємство, ПАТ «Мотор Січ та ін.), а також із багатьма авіакомпаніями у тому числі установами Державної авіації.

Ознайомившись з наданими матеріалами, можемо констатувати, що освітньо-професійна програма реалізує усі необхідні вимоги щодо загальних та спеціальних (фахових) компетенції і програмних результатів навчання.

При розробці змісту програми враховано тенденції розвитку спеціальності. Студентам забезпечена можливість вільного вибору дисциплін. Кваліфікація викладачів, які працюють за програмою, відповідають чинним вимогам.

Вважаємо, що комплекс дисциплін, що містить освітня програма є актуальним, своєчасним та обґрунтованим. Основний фокус освітньо-професійної програми ґрунтується на підготовки бакалаврів, які володіють глибокими знаннями, а також базовими й професійними компетентностями та здатні до самостійного постановки і вирішення завдань практичної, науково-практичної і науково-дослідної діяльності. Це надасть їм здатність ідентифікувати та розв'язувати важливі професійні завдання в галузі технічного обслуговування та ремонту повітряних суден і авіадвигунів.

Рецензована освітньо-професійна програма є актуальною, містить усі передбачені та затверджені у встановленому порядку складові, в ній враховані сучасні необхідні вимоги Стандарту вищої освіти України з відповідної спеціальності за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти, а також вимоги ринку праці, академічної спільноти та сучасних тенденцій розвитку авіаційної галузі.

З таких умов ми повністю підтримуємо доцільність впровадження рецензованої освітньо-професійної програми «Технічне обслуговування та ремонт повітряних суден і авіадвигунів» для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 272 «Авіаційний транспорт» на базі кафедри проектування літаків та вертольотів в Національному аерокосмічному університеті ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» та необхідність її реалізації в освітньому процесі.

З повагою,

Начальник Харківського аероклубу
ім. В.С. Гризодубової ТСО України



С.М. Філатов